

738-3201 / 09. FEB. 2015



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE
 Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
 E-mail: cabinet_presedinte@casan.ro. Tel. 0372/309.270, Fax 0372/309.231



nr. 1120 / 09.02.2015

Către,
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția,
 Doamnei / Domnului **PREȘEDINTE DIRECTOR GENERAL**
 Spre știința Medic Șef

Având în vedere necesitatea evitării disfuncționalităților în alcătuirea dosarelor pacienților cu afecțiuni oncohematologice precum și pentru purpura trombocitopenică imună cronică la adulții splenectomizați și nesplenectomizați, al căror tratament necesită aprobare CNAS, Comisia de experți la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru implementarea Programului național de oncologie- *subcomisia de hematologie*, respectiv Comisia de experți de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru implementarea Programului național de boli rare- *subcomisia pentru purpura trombocitopenică imună cronică la adulții splenectomizați și nesplenectomizați* a elaborat modele de : referat de justificare, consimțământ pacient, respectiv chestionare de întrerupere tratament precum și machete schematice pentru fiecare moleculă din programul național de oncologie (afecțiuni oncohematologice) și pentru subprogramul P6.17.

Mentionăm că machetele pe fiecare DCI au avut în vedere criteriile de eligibilitate stipulate de Decretul comun MSP/CNAS nr. 1301/500/2008 pentru aprobarea *protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare.*

În acest context, pentru a facilita respectarea cerințelor stipulate de protocoalele terapeutice în vizitare și informarea corectă și în timp util a furnizorilor de servicii medicale în vederea întocmirii corecte a dosarelor înaintate spre aprobare CNAS, vă rugăm să asigurați afișarea pe Pagina WEB a casei or de asigurări de sănătate a machetelor care urmează să fie transmise în format electronic. Totodată va informăm ca aceste machete au fost publicate și pe pagina WEB a Casei Naționale de Asigurări de Sănătate în secțiunea „Anunțuri și atenționări comisii CNAS evaluare și Programare Naționale Curative”.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,
 ROMANIA
 VASILE CIURCHEA

